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Temeljem čl. 33. Zakona o udrugama NN 74/14, 70/17, 98/19 i članka 6. stavak 3. Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge NN 26/2015 donosim :
Odluku o donaciji
I.

Odobrava se jednokratna donacija u iznosu od 5000,00 kn  Humanitarnoj udruzi Duga Vukovar sa sjedištem u Vukovaru, Sajmište 2; OIB:89493546468, koju zastupa predsjednica Tamara Mikulić.
Obrazloženje: 

Lučka uprava Vukovar je dana 31.03.2020. zaprimila zahtijev za  financijskom pomoći od strane  Humanitarne udruge Duga.U samom zahtjevu se navodi kako je Humanitarna udruga Duga obzirom na situaciju COVID -19 u teškoj financijskoj situaciji te ima problema sa osiguravanjem neophodne pomoći i resursa krajnjim korisnicima Socijalne samoposluge Vukovar. 

 Nakon zaprimanja zahtjeva osnovano je  Stručno povjerenstvo za dodjelu donacija koje na svojoj prvoj sjednici proučilo zahtjev Udruge te ispunjavanje uvijeta za financiranjem iz državnog proračuna. Stručno povjerenstvo zaključilo je da sama Udruga ispunjava tražene uvijete  te je predložila da se zahtjev Udruge usvoji. Obzirom da je sama Udruga vrlo aktivna u grada Vukovaru te da kroz projekt Socijalne samoposluge Vukovar opskrbljuje više od 600 socijalno ugroženih obitelji, Lučka uprava Vukovar je odlučila  postupiti kao u Odluci.
Sa navedenom Udrugom sklopit će se Ugovor o izravnoj dodjeli sredstava nakon čega će se izvršiti uplata na žiro račun Udruge.
Lučka uprava Vukovar
ravnatelj
Alen Jakumetović mag.ing.el.
