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· Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna (63)

· Prihodi od imovine (64)
U izvještajnom razdoblju u odnosu na izvještajno razdoblje prethodne godine nisu ostvareni prihodi od nefinancijske imovine odnosno prihodi od naknada za koncesije zbog kašnjenja u plaćanju koncesijskih naknada od strane koncesionara.  
· Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada (65)
U izvještajnom razdoblju ostvareni su veći prihodi od ostalih pristojbi i naknada (lučke pristojbe za uporabu obale) u odnosu na izvještajno razdoblje prethodne godine zbog povećanja jediničnih cijena pristojbi te povećanja broja pristajanja riječnih kruzera kroz cijelu prethodnu godinu, obzirom da se ostvareni prihodi u ovom izvještajnom razdoblju najvećim dijelom odnose na naplaćena potraživanja nastala krajem 2024. godine. 
· Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga, prihodi od donacija te povrati po protestiranim jamstvima (66)

· Prihodi iz nadležnog proračuna i od HZZO-a na temelju ugovornih obveza (67)
U izvještajnom razdoblju je nastalo značajno povećanje prihoda iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine u odnosu na razdoblje prethodne godine zbog povećanja rashoda za nabavu nefinancijske imovine koje se odnose na projekte građenja i modernizacije te održavanja lučkih građevina.
· Kazne, upravne mjere i ostali prihodi (68)




· Prihodi od prodaje nefinancijske imovine (7)

· Prihodi od prodaje neproizvedene dugotrajne imovine (71)

· Prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne imovine (72)

· Primici od zaduživanja (84)
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· Rashodi za zaposlene (31)

· Materijalni rashodi (32)
U izvještajnom razdoblju u odnosu na izvještajno razdoblje prethodne godine najznačanije odstupanje odnosi se na povećanje rashoda za usluge promidžbe i informiranja koje se odnose na nabavu promidžbenih materijala u sklopu projekta Interreg IPA CBC Hrvatska-Srbija – Intervencije na Dunavu. Također, dolazi do povećanja rashoda za intelektualne usluge koje uključuju troškove plana izvođenja radova i zaštite na radu u sklopu projekata građenja i modernizacije lučkih građevina te troškove pružanja podrške u pripremi projektne prijave za projekt CEF2 transport. Povećanje rashoda za premije osiguranja nastaju temeljem ugovorenih obveznih osiguranja za pokretnu i nepokretnu imovinu te djelatnika Lučke uprave Vukovar. 
· Financijski rashodi (34)

· Subvencije (35)

· Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna (36)

· Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade (37)

· Ostali rashodi (38)

· Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine (41)

· Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine (42)
Povećanje rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine u odnosu na izvještajno razdoblje prethodne godine odnosi se na povećan opseg projekata građenja i modernizacije odnosno troškove izrade projektne dokumentacije za buduća pristaništa i riječne marine na lučkom području. U izvještajnom razdoblju je nabavljeno službeno vozilo za terenske poslove.
· Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini (45)
Povećanje rashoda za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini odnosi se na dodatno ulaganje na postojećem putničkom pristaništu Ilok za dogradnju novog pristupnog mosta.  
· Izdaci za dane zajmove i depozite (51)

· Izdaci za dionice i udjele u glavnici (53)

· Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova (54)
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· Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja (V006)
Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 150.982,13 eura.
· Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja (V007)
U izvještajnom razdoblju Lučka uprava Vukovar nema dospjelih obveza. 
· Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja (V009)
Nedospjele obveze u iznosu od 150.982,13 eura se odnose na međusobne obveze subjekata općeg proračuna (obveze za bolovanje na teret HZZO) u iznosu 80,71 eura, obveze za rashode poslovanja u iznosu 82.621,02 eura, obveze za nabavu nefinancijske imovine u iznosu 63.446,03 eura te obveze za jamčevne pologe u iznosu 4.834,37 eura.
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